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НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 55 / 28.10.2010 г. 

 

 

Днес, 28.10.2010 г., подписаният доц. Георги Лозанов Георгиев, председател на 
Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 
административно нарушение № 215 / 27.09.2010 г., съставен от …, на длъжност 
старши експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на 
нарушението … и …, срещу “ФЕН ТИ ВИ” ООД, ЕИК: 131138783, със седалище: гр. 
София, п.к 1373, район Красна поляна, ж.к „Западен парк”, бл.134, вх.В, ап.38, 
представители: Тони Йотов Танов, … и Виктор Христов Касъмов, …, за следното: 

На 11.08.2010г. от 15.14.35 ч. до 15.17.51 ч. по програма “Фен ТВ” доставчикът на 
медийни услуги “Фен Ти Ви” ООД е излъчил клипа  “2-те сладурани” на Diapason 
records /Sin city в изпълнение на Тони Стораро със следното съдържание: 

15.15.09 – марката на тютюневи изделия “King” като светещо пано на стена в 
оригиналните цветове: на червен фон бял надпис KING и над надписа изображение 

на корона, /идентични с търговската марка на цигарите KING/. 
15.15.38 - марката на тютюневи изделия “King” като светещо пано на стена в 

оригиналните цветове: на червен фон бял надпис KING и над надписа изображение 

на корона, /идентични с търговската марка на цигарите KING/. 
15.15.42 - марката на тютюневи изделия “King” като светещо пано на стена в 

оригиналните цветове: на червен фон бял надпис KING и над надписа изображение 

на корона, /идентични с търговската марка на цигарите KING/. 
15.16.17 – поднос с надпис “King” 
15.16.29 – марката на тютюневи изделия “King” като светещо пано на стена в 

оригиналните цветове: на червен фон бял надпис KING и над надписа изображение 

на корона, /идентични с търговската марка на цигарите KING/. 
15.16.32 – с бързо окрупняване марката на тютюневи изделия “King” като 

светещо пано на стена в оригиналните цветове: на червен фон бял надпис KING и над 
надписа изображение на корона, /идентични с търговската марка на цигарите 

KING/. 
15.16.36 - марката на тютюневи изделия “King” като светещо пано на стена в 

оригиналните цветове: на червен фон бял надпис KING и над надписа изображение 

на корона, /идентични с търговската марка на цигарите KING/. 
15.17.01 - поднос с надпис “King” 
15.17.45 - марката на тютюневи изделия “King” като светещо пано на стена в 

оригиналните цветове: на червен фон бял надпис KING и над надписа изображение 

на корона, /идентични с търговската марка на цигарите KING/. 
1. С излъчването на така описания музикален клип, включващ изображения на 

марката цигари KING, доставчикът на медийни услуги “Фен Ти Ви” ООД е допуснал 
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представяне с картина на стока и търговска марка, представляващо скрито търговско 
съобщение, забранено от закона,   
 с което е нарушен чл. 75, ал. 1 от Закона за радиото и телевизията. 

        2. С излъчването на скрито търговско съобщение за цигари KING доставчикът на 
медийни услуги “Фен Ти Ви” ООД е нарушил забраната за всички форми на търговски 
съобщения за цигари,  
с което е нарушен чл. 75, ал. 6 от Закона за радиото и телевизията. 

 
Към акта са приложени следните документи и материали: 
 
1. CD със запис на програма “ФЕН ТВ” на доставчика на медийни услуги 

“ФЕН ТИ ВИ” ООД, излъчена на  11.08.2010г. от 15.14. 00 до 15.18.10  ч.   

2. Покана до “ФЕН ТИ ВИ”  ООД за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение изх. №19-00-504 от 24.09.2010г. на СЕМ.   
3. Възражение от “ФЕН ТИ ВИ” ООД срещу Акт за установяване на 

административно нарушение № 215/ 27.09.2010 г. с вх. №19-00-506/30.09.2010 г. на 

СЕМ. 

   
Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № 215/ 27.09.2010 г. с оглед неговата законосъобразност 
и обоснованост, и прецених събраните доказателства и направеното възражение, на 
основание чл.126, ал.1 от ЗРТ, във връзка с чл.127, ал.2 от Закона за радиото и 

телевизията 
 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

 

НАЛАГАМ на “ФЕН ТИ ВИ” ООД, ЕИК: 131138783, със седалище: гр. София, 
п.к 1373, район Красна поляна, ж.к „Западен парк”, бл.134, вх.В, ап.38, представители: 
Тони Йотов Танов, … и Виктор Христов Касъмов, …, имуществена санкция в 

размер на 6 000 (шест хиляди) лева за нарушение на чл.75, ал.1 и чл.75, ал.6 от 

Закона за радиото и телевизията, в това число 3000 (три хиляди) лева за 

нарушение на чл.75, ал.1 от ЗРТ и 3000 (три хиляди) лева за нарушение на чл.75, 

ал.6 от ЗРТ. 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 
медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 
нарушителя. 
Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 
IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК.                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

                                      доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


